



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

DIRECȚIA GENERALĂ ÎNVĂȚĂMÂNT UNIVERSITAR
DIRECȚIA MANAGEMENTUL PROGRAMELOR UNIVERSITARE

UNIVERSITATEA POLITEHNICA din București

CABINET RECTOR

Nr.: 40 F / 28.01.2020

Nr. 37/GP/28.01.2020

Către: INSTITUȚIILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT SUPERIOR

În atenția: Doamnei Rector/Domnului Rector

Ref.: informare privind concursul pentru tinerii europeni organizat de către Parlamentul European și Fundația Charlemagne din Aachen

Stimată Doamnă Rector,
Stimate Domnule Rector,

Reprezentanța Permanentă a României pe lângă Uniunea Europeană a informat că Parlamentul European și Fundația Charlemagne din Aachen – care decernează premii anuale liderilor politici care au avut o contribuție majoră în promovarea valorilor europene sau în consolidarea proiectului UE, organizează un concurs pentru tinerii europeni cu vârste cuprinse între 16 și 30 de ani. Aceștia sunt invitați să trimită proiecte care dezvoltă sentimentul de apartenență la UE, axate fie pe schimburi educaționale, fie pe evenimente culturale sau sportive cu o puternică dimensiune europeană.

Proiectele realizate de tineri pentru tineri, trebuie să promoveze valorile europene comune și reperatele spirituale împărtășite, să faciliteze dialogul intercultural și să ofere exemple de bună practică în materie de creare a unei identități europene și de integrare în spațiul comunitar. Termenul limită pentru transmiterea candidaturilor este 31 ianuarie 2020.

Informații suplimentare privind modalitățile de înscriere sunt disponibile accesând următoarea pagină:

<https://www.europarl.europa.eu/charlemagneyouthprize/ro/introduction.html>, iar detalii privind proiectele realizate în edițiile anterioare precum și câștigătorii acestora sunt disponibile accesând următoarea pagină:

<https://www.europarl.europa.eu/charlemagneyouthprize/en/previous-laureates.html>.

Vă adresăm pe această cale rugămintea de a disemina aceste informații către cei interesați din cadrul universității pe care o reprezentați.

Mulțumindu-vă pentru colaborare, stimată doamnă / stimate domnule rector, vă asigurăm de toată considerația.

Daniela Vasilica BURGHILĂ
DIRECTOR GENERAL

Elena Janina VÎLCEA
DIRECTOR